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— paccTosHUE Ha YHUCJIOBOH MpsAMO oT Touku 0 10 TOUKH
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[10 obwen cxeme
.Hantn 0443

.Hantun HyNmn BCex noaMoAY/IbHbIX
byHKLUMHN

.OTMeTnTb HY/NIM Ha O13 n pa36butb O3
Ha MHTepBabl

.Hantun pewieHme B KaXKaOM UHTepBaie
( v npoBepuTb, BXOAUT JIN pelleHune B
3TOT UHTepBas)



Mcnonb3oBaHMe cneumasZibHbiX COOTHOLUEHUU U
CBOMUCTB MoAyA
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fpacdbnyeckme npmembl
pelleHus 3aaau C
napamMmeTpamm

NpnMeHeHMe napannenbHOro nepeHoca
NpuMeHeHUe nNoOBOpPOTa
NpuMeHeHne roMoTeTMn U COXKaTus K NpssMou

NapaMeTp kKak paBHONpaBHas NnepeMeHHas
Ha NJIOCKOCTM



[lpuMeHeHune
napannenbHOoro

nepeHoca

1. CKOZIbKO KOPHEN MMeeT YpaBHEeHMUe
2
x° —2x—3|=a

, B 3aBUCMMOCTU OT 3HAYEHUM NapameTpa 9



[ToCcTpOMM B OIHOWN CUCTEME KOOPpAMHAT

rpadukn GyHKUMN y =|x* —2x—3
U y=a .






OtBeT: Npu a <( KOpHEen HeT;
npn g=0wnn g>4 [Ba KOPHH,

npu ()< g <4 YeTbipe KOpHS;

npn a=4 TpW KOPHA.



2. CKONbKO KOpHEn nMmeeT ypaBHeHUue
2
\/Z‘x‘ — X~ =a

, B 3aBUCUMOCTMN OT 3HAYEeHUN napameTpa d ?




[locTpoMM B OAHOM CUCTEME KOOpAMHAT

rpadpukn MYHKLUR yz\/2|x|—x2 n y=a,



y:\/2|x|—x2 <:><

y20
* =2

(d]-1) +y






OTBeT: NpU a <O NN g>1 KOPHEWN HET;
npu a=1 [Ba KOpHH;

npn a=0 TPpU KOPHH,

npu O<a<1  YETbIpe KOPHS.



3. [pn Kaknx 3HavyeHnax napameTpa
ypaBHeHue

‘pﬂ—qzx—a

MMEEeT POBHO TPU pelleHuna?






4. PellnTe HepaBeHCTBO

|1—|x‘|<a—x.






OTtBeT: Npn g < —1 HeT peweHnu;

4 _
npn —-l<a<l xe —oo;a 1);

\ 2
npu a>1 xe(_oo;az“j .




5. [pn Kaknx 3Ha4vYeHnax napameTpa a
HEepPaBEHCTBO 3—|x—a‘ > x° uMeeT xoTs 6bl OA4HO

oTpuuaTenbHOe pelleHune?
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6. [pn Kaknx 3Ha4YeHnax napamMeTpa da

ypaBHeHne |x —q|—|2x+2|=3

MMeET edNHCTBEHHOE peLIJEHllIe?
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Oteet: npu a =—4
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nnn aq = 2.



[lIpumMmeHeHMne
noOBOPOTA

1. NMpun Kakux 3HaAYEeHUAX nNnapamMeTpa d
ypaBHeHue ‘x2 —5x+6|=ax
MMeeT POBHO TPpU pelueHua?



OTBeT:
npu

yp=xt-5x+6




2. PelwnTte ypaBHeHUe

|3x+3|=ax+4






OTBeT: Npwu

MNpwv

MNpwv

MNpwv

a< -3 x=

—3<a<3 x =

3 —

s
a

_7.




3. CKO/bKO KOpHEen nMmeeT ypaBHeHUue
|3 =k(x-9)

B 3@BUCMMOCTU OT 3HAYeHUN napameTpa a?
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OtBeT: Nnpn k<-—-1 OAUH KOPEHb;

1
npu —1<k<—§ [1Ba KOPHS;
1

npu k:_§ TPU KOPHS;
npu —%<k<0 yeTbIpe KOPHS;

npn k=0 [ABa KOPHH;
npn O< k<1 KOpHEN HET;

NpU % =1 OAWH KOPEHb.



I pumMeHeHne roMoTeTum m
C)KaTUSA K NPpSIMON

1.CKOJ/1IbKO pelleHnn nMeeT cucrema

-

YPaBHEHUN <x‘+‘y‘=a ?

kx2+y2:1






OTBeT:

eweHnn HetT; npn a =1
oV a<l P P

HeTbIpE peweHns; | [
B3¢emb pelienmir;
a=+2

IE|%|4|:|pe PELLEHUS;
A \/E

i ieHnI



2. CKOIbKO pelleHnn nmeet ypaBHeHue

X +a-lx=2=09?




[TocTpoMM B OA4HOWUN CUCTEMe KoopAUHAT rpaduku

PYHKUUUN  y = —x>

m y :a-‘x—Z‘ . Bropasa dyHKUMA 3a03a€eT Ha

NJIOCKOCTU CEMENCTBO «YIrOJZIKOB» C BEPLUMHOW B
Touke (2;0).






OTBeT: npu g > () HeT pewleHunid; npu g = ()

oauH KopeHb, Mpu —R < g < ()
TPW KOPHS;

nBa KOPHS; Npu @ = —& oV

YyeTblpe

a<-8 KOPHSI.



NMapaMeTp KaKk paBHoONpaBHasA
nepeMeHHas Ha NJIockoctTn  (xa)

L.Mpn KaKNX 3HaAYeHUAX napamMmeTpa a

YPaBHEHMUE (a+4x—x2—l a+1—|x+2|):O
MMeeT POBHO Tpu pewieHuna?



[1aHHOEe ypaBHEHME PaBHOCU/IbHO COBOKYMHOCTU YPaBHEHUN

a=x"—4x+1
a=|x—2|—1







2. [1pn KakKnx 3Ha4YeHndax napamMeTpa

ypaBHeHne x’+4x—-2-x—al+2—a=0

MMeeT POBHO ABa peleHuna?



[1aHHOE ypaBHEHME PaBHOCUJIbHO COBOKYMHOCTM

9

-

e

x—a>0

\x2+4x—2(x—a)+2—a:O

x—a<()

\x2+4x+2(x—a)+2—a=0

=

a <= Xx
{a=—x2—2x—2

a > x :
a:=%;x24—2xr+é§






3. PewnTb ypaBHeHUE

‘x—a+ﬂ+h—24=x.
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_ HET peLUeHUN;
OTBeT: npwu a<1|-|p|/| g a=1x=2 ;npua>l Y, =atlx,=3a-1.



4. INpn KakKnx 3Ha4vyeHndax napameTpa ad

YpaBHEHME ‘2)6‘ —1‘ =x—a

MMEET POBHO TPU peLlleHuna?



Bolpaxaa ¢ 4epe3 X noaydyaem

3x+ 1, x<—l
2

—x—1, —l£x<0
a(x)=x—“2x‘—1‘=< 2 i
3x—1, 0<x<—
12

—x+1, x=—
L 2







5. [lpn KakKnx 3Ha4YEeHUax napaMeTpa a
HEPABEHCTBO 3 —|x—a|> x’

nMmeeT XoTs bbl 0AHO oTpuuaTesnbHOE
pelieHune?



[laHHOEe HepaBEeHCTBO PaBHOCU/IbHO COBOKYIMHOCTM

a = X

a< —x°> +x+3
c << X

a>x-+x—3

J1aHHOE HepaBEeHCTBO pPaBHOCUJIbHO COBOKYMHOCTU



OTBET. npu —% <a<3.



5. [lpn KakKnx 3HavyeHnax napamMeTpa A
ypaBHeHue ‘x — a| — ‘2x + 2‘ =3

nMMeeT eAMHCTBEHHOEe pelleHune?



Omeetra=-—-4 wm a=2.



6. [lpn KaKnx 3Ha4YeHnax napameTpa «a
ypaBHeHne |x°> —5x+6|=ax

MMEeEeT POBHO TPU pelleHuna?



X—3+—, x<2
, X
‘x —5x+6‘ 6
a = =<—x+5——, 2<x 3.
X X
6
X—5+—, x>3






